

## **Mohelno 2024 – doplňující informace – poslední aktualizace 16. 3. 2024**

(tyto informace budeme dále aktualizovat podle vývoje situace a s ohledem na časté dotazy).

Základní informace o výzkumu jsou sice na letáku, ale pro zájemce byl vytvořen ještě tento soubor s aktualizovanými detailnějšími informacemi o organizaci a průběhu výzkumu.

### **Aktuality:**

30. 5. 2024: Vedení Přečerpávací vodní elektrárny Dalešice nám vzkázalo, že termín výzkumu platí, jen může dojít ke změně načasování – tj. odstávka se přesune z ranních hodin na odpolední. To nám ale zas až tak nevádí, alespoň nebude třeba vstávat brzy ráno. Jediná drobnost, která z toho plyne, je pozdější odjezd 26. 6. O přesné době odstávky budeme ještě informováni a obratem ji zveřejníme.

Znovu upozorňuji, že je třeba nahlásit, kdo pojede s námi z Brna, abychom mu rezervovali místo v autě.

Jelikož plánujeme v rámci výzkumu expedici na raftu, uvítali bychom informaci, jestli má někdo zkušenosti s řízením raftu.

### **Doprava na lokalitu**

Na lokalitu se přemístíme již den před odstávkou odpoledne (24. 6.) a na lokalitě přespíme, abychom mohli brzy ráno (od 5.00) začít. Pokud bude někdo potřebovat, zajistíme transport z Brna (od budovy ústavu na Čechyňské 363/19) na lokalitu a zpět. Dejte proto vědět, kdo kdy může – at' to zvládneme zorganizovat. Pokud by se někdo chtěl dopravit po vlastní ose – je to možné, na následujícím odkazu je trasa:

- ve formátu pro Google Earth: [http://iabrno.cz/plevovce/Route\\_to\\_Plevovce.kmz](http://iabrno.cz/plevovce/Route_to_Plevovce.kmz)

- ve formátu pro Mapy.cz: <https://mapy.cz/s/nocopugaba>

Upozornujeme, že trasa není vhodná pro běžný silniční automobil. Takové automobily doporučujeme zaparkovat v Mohelně a my zajistíme transport na lokalitu.

### **Ubytování**

V lese nad lokalitou je přístřešek, který se v minulosti využíval ke spaní a posezení u ohně (<http://iabrno.cz/plevovce/plev41.jpg>). Aktuálně je ale i toto území výjimečně zaplavováno. Proto se budeme muset přesunout o něco výše do lesa a postavit si stany mezi stromy. Vlastní stany s sebou (případně můžeme zapůjčit). Dřeva na oheň je v okolí dost.

### **Stravování**

Jídlo s sebou. V Mohelně je obchod, kam se dá dojít pěšky nebo zajat autem nakoupit. Plánujeme se tam podle potřeby otočit. Přípravovat teplé jídlo bude možné na ohni, plynovém vařiči nebo na grilu. Pitnou vodu s sebou. V Mohelně jsou sice také restaurace, ale cesta (pěšky) do nich trvá asi hodinu. Krýgl s sebou.

### **Ostatní**

Vzhledem k charakteru lokality silně doporučujeme gumáky. Les je plný klíšťat a bodavého hmyzu – doporučujeme proto repelent. V případě dobrého počasí je možné si zaplavat v přehradě.

Více informací o lokalitě i projektu je k dispozici na www stránkách: <http://iabrno.cz/plevovce/>